



Бивши лидери Организације ветерана терористичке ОВК Хисни Гуцати и Насим Харадинај изјаснили су се јуче на суђењу пред Специјалним већима Косова у Хагу да нису криви за оптужбе које им се стављају на терет. Гуцати и Харадинај оптужени су за ометање рада тужилаштва и застрашивање сведока, јер су неовлашћено открили заштитене информације укључујући и податке о потенцијалним сведоцима, које је Удружењу доставила непозната особа. Гуцати је пред судом казао да нема везе са тачкама оптужнице, док је Харадинај специјалном тужиоцу рекао да оптужницу не разуме. Ово је једна од веома ретких новинских вести која се може наћи у нашој јавности о суђењу припадницима ОВК у Хагу а објављена је на дну странице у Вечерњим новостима. У другим писаним медијима укључујући и многобројне електронске нема ни спомена о овом за нас изузетно важном процесу припадницима ОВК, починиоцима најмонструознијих злочина над српским народом, Ромима и Албанцима лојалним српској држави. Зато се оправдано мора поставити питање, да ли се ово суђење у Хагу одвија тајно и мимо јавности. Али и да је тако, а није, не постоји рационално и прихватљиво оправдање зашто ово суђење остаје и даље апсолутно ван видокруга наше јавности.

Ово је свакако једна од изузетно важних тема која би морала бити у самом центру наше медијске и друштвене пажње. Њеном тешко објашњивом маргинализацијом и ниподаштавањем губимо изузетну прилику да се коначно чује и види наша страна истине о тешком страдању српског народа на Косову и Метохији

Оно очигледно није важна тема за наше медије и то вероватно није ни случајно. Јер праћење овог суђења би држало у фокусу питање положаја и страдања српског народа на Косову и Метохији а то очигледно није у интересу представника напредњачке власти. Они се питањем Косова и Метохије баве само онда када су принуђени актуелним провокацијама албанске стране, али за њих је одлучујућа процена да ли то може њима бити од политичке користи или се уклапа у вођење непрестане изборне кампање. Можемо само упоредити на који начин је медијски праћено суђење у Хашком трибуналу када је требало осудити учеснике српског “удруженог злочиначког подухвата”. Специјалне емисије, директни преноси, насловне стране новина широм света. И све је то било део медијске слике која је стварана о суђењу у Хашком трибуналу на коме су превасходно осуђени Срби јер је то и била главна сврха формирања овог нелегитимног суда чији је задатак био да Србе оптужи као главне кривце за разбијање Југославије.

Када је после великог натезања и преговарања почело да функционише Специјално Веће на којем се суди припадницима ОВК за злочине почињене на Косову и Метохији у нашој јавности је настао готово потпуни и тешко објашњиви мук. То очигледно није носећа и значајна тема за наше медије, они су забављени пре свега одбраном лика и дела А. Вучића и његовом „херојском и историјском“ улогом не само у решавању положаја српског народа на Косову и Метохији. Славе се његови изузетни успеси у решавању кризних ситуација на Косову и Метохији, без обзира што нико заиста не зна о чему се преговара, а суђење припадницима ОВК је у потпуности маргинализовано и без икаквог стварног одјека у друштву. А управо је ово суђење јединствена прилика да се нашој али пре свега и светској јавности укаже на страдање српског народа и злочиначку природу тзв. ослободилачке војске Косова. Ово је свакако једна од изузетно важних тема која би морала бити у самом центру наше медијске и друштвене пажње. Њеном тешко објашњивом маргинализацијом и ниподаштавањем губимо изузетну прилику да се коначно чује и види наша страна истине о тешком страдању српског народа на Косову и Метохији. Али и прилика да се актуелизује и покаже изузетно тежак положај Срба који су и даље изложени бруталном насиљу и недостатку елементарних услова за одвијање нормалног живота и остваривање једног од основних људских права, права на људску слободу и слободу кретања.

Суђење припадницима ОВК и мук наше јавности

Пише: Маринко М. Вучинић
среда, 27 октобар 2021 11:38

